TUGAS DAN FUNGSI BAGIAN ORGANISASI SETDA KABUPATEN MANOKWARI

(Berdasarkan Peraturan Bupati Kabupaten Manokwari Nomor 10 Tahun 2017 tentang Kedudukan, Susunan Organisasi, Tugas dan Fungsi, Serta Tata Kerja Sekretariat Daerah Kabupaten Manokwari)

BAGIAN ORGANISASI MEMPUNYAI TUGAS MEMFASILITASI PERUMUSAN KEBIJAKAN, KOORDINASI PROGRAM DAN PELAYANAN DARI BAGIAN ORGANISASI.

BAGIAN ORGANISASI DALAM MELAKSANAKAN TUGASNYA, MENYELENGGARAKAN FUNGSI:

- 1. MERENCANAKAN DAN MELAKSANAKAN KEGIATAN BAGIAN ORGANISASI;
- 2. MERUMUSKAN KEBIJAKAN UMUM BAGIAN ORGANISASI;
- 3. PENYELENGGARAAN PENATAAN KELEMBAGAAN PERANGKAT DAERAH;
- 4. MELAKSANAKAN MONITORING, EVALUASI DAN PELAPORAN KEGIATAN PERANGKAT DAERAH;
- 5. PEMBINAAN, PENGARAHAN DAN PENYELENGGARAAN KEGIATAN SUB BAGIAN KELEMBAGAAN DAN KORPRI, SUB BAGIAN ANALISIS JABATAN, DAN SUB BAGIAN TATA LAKASANA DAN KINERJA; DAN
- 6. PELAKSANAAN TUGAS KEDINASAN LAIN SESUAI PERINTAH ATASAN.

SUB BAGIAN KELEMBAGAAN DAN KORPRI MEMPUNYAI TUGAS :

- 1. MERENCANAKAN DAN MELAKSANAKAN KEGIATAN SUB BAGIAN KELEMBAGAAN DAN KORPRI;
- 2. MELAKUKAN PENYEMPURNAAN, PEMANTAPAN DAN PENGEMBANGAN ORGANISASI SATUAN KERJA DI LINGKUNGAN PEMERINTAH DAERAH;
- 3. MELAKUKAN PEMBINAAN TERHADAP APARATUR SIPIL NEGARA;
- 4. MELAKSANAKAN TUGAS KEDINASAN LAIN SESUAI PERINTAH ATASAN.

SUB BAGIAN ANALISIS JABATAN MEMPUNYAI TUGAS:

- MERENCANAKAN DAN MELAKSANAKAN KEGIATAN SUB BAGIAN ANALISIS JABATAN;
- 2. MENYUSUN PETUNJUK TEKNIS ANALISIS INFORMASI JABATAN DAN PENGELOLA KEPEGAWAIAN;
- 3. MENGKAJI DAN MENELITI ANALISIS JABATAN APARATUR SIPIL NEGARA, DAN
- 4. MELAKSANAKAN TUGAS KEDINASAN LAIN SESUAI PERINTAH ATASAN.

SUB BAGIAN TATA LAKSANA DAN KINERJA MEMPUNYAI TUGAS :

- 1. MERENCANAKAN DAN MELAKSANAKAN KEGIATAN SUB BAGIAN TATA LAKSANA DAN KINERJA;
- 2. MENYUSUSN LAKIP SEKRETARIAT DAERAH;
- 3. MELAKUKAN PENGKAJIAN DAN PENGUKURAN APARATUR SIPIL NEGARA; DAN
- 4. MELAKSANAKAN TUGAS KEDINASAN LAIN SESUAI PERINTAH ATASAN.

MANOKWARI, 14 JANUARI 2019

KABAG ORGANISASI SETDA KABUPATEN MANOKWARI

YESAYA P. I. TUHEPARY, S.STP., M.Si PEMBINA TK. I (IV/b) NIP 197904151997111001